

„Ameddig a Föld kerek, mindig lesznek rockerek!”

## Kényszerpályán a Zaphir!



Fotó: Sándor Judit

**Ha nem is kezdődött úgy minden, ahogy a nagy könyvben meg van írva, azzal azért elégedett a Zaphir rockbanda alapítója, Bánkúti Zsolt, hogy nem csak a whiskey és az idő hasznos eltöltése iránti vágy hozta össze őket, hanem valami más is. A zene szeretete. Rockbandát akartak alapítani.**

**PÁLINKÁS ISTVÁN**

- Azt látom a szemükben, a mozdulataikban, a hozzáállásban, mindenki szeretne dolgozni, mindenki tud, jó zenészek, gyorsan haladunk tavaly október óta. Heti két nap meló, s idén nyárra összeállunk. Hogy mit érzünk? Rock and roll!

Az egyik próbájukon behallgathattunk a Kényszerpályán című számukba, melynek refrénje: „kényszerpályán megosztottan alságos az illúzió/ Eltervezve, végrehajtva árnyékok közt kapható/ Vesztesek és győztesek, értelmetlen a küzdelem/ Átvernek és fosztogatnak háttér célok, érdekek.” – és nem is kell messzire

menni, vagy azt mondani, hogy kimondottan dunaújvárosi a szöveg, a hozzákapcsolódó ritmusra üvöltött hangzás. Röviden, brutális!

Fügedi Attila a dob mögül kilépve teljes egészében magáénak mondja a meglátása szerint frankón összerakott csapatot:

- Mi mindannyian ötven felé vagyunk már, nagyon jól összejöttünk. Deep Purple, Black Sabbath, ezeket hallgattam gyerekkoromban, akárcsak a többiek. Bár sok zenét játszottam már, funktyól kezdve a vendéglátón át, azért ez a velük vállalható közös múlt ad egy alaphangot. A rockét! Egyébként meg úgy vagyok vele, ha már megélni nem lehet a zenélésből, legalább azt csináljam, amit szeretek. Ordítanak a szövegeink itt-ott? Valóban. Néhány szöveget én is írtam, Csabi is, Zsolt is hozza őket, aztán hangszerelés - abban viszont kemény a társulat, következetes.

Ugyanakkor Hári Attila hangját idézgetni írásban

mondjuk eléggé konfliktusos volna, ami megjegyzendő: ereje is és markánsága egyaránt idézi az örökzöldet: „Ameddig a Föld kerek, mindig lesznek rockerek!”. Loszinszki András a billentyűk mögött persze még a harmincas generáció:

- Kezdeti stádiumban szokjuk egymás játékát. Én vagyok a legfiatalabb, soha nem játszottam még együttesben, kicsit nehézkes is nekem. Igyekszem mindig a legjobb teljesítményt nyújtani, véleményem szerint sokáig maradunk még együtt. Mindenki türelmes egymás iránt, s mindez a maximumot hozza ki mindenkiéből: egymásra figyelésben, meddig tud elmenni a másik... Azért egy kemény délutánon elfáradunk, de tudjuk a dolgunkat. Fügedi jól dobol, Imi is jól tolja a basszus gitárt, Csaba is szólóban hozza, de nagyon. Hári Attila húsz éve nem volt zenekarban, de nagyon jól énekel és tetszik, hogy mindenki a legjavát tolja bele száz százalékosan.

## Csiszolódik a Zaphir - látogatóban az új banda próbáján

2015. március 15. (vasárnap) 9:04 - doszerk

f Ajánlom

**Ismert helyi rock zenészekből verbuválódott tavaly októberben a Zaphir együttes, melynek alapító tagjai némi keresés után társakat is találtak. Videóval!**

Ismert helyi rockzenészekből verbuválódott tavaly októberben a Zaphir együttes. A két alapító tag, Fügedi Attila dobos és Bánkuti Zsolt gitáros a The Fourties soraiból érkezett, majd zenei terveikhez némi keresés után társakat is találtak. Miokovics Csaba szülőgitáros és Hári Attila énekes évtizedek óta már csak otthon, maguknak zenéltek, de az együttműködés gondolatára, az első hívó szóra csatlakoztak. A bögös posztot Megyes Imre vállalta, a billentyűk mögé pedig legfiatalabbnak Loszinszki András került.

A hatosfogat azóta szorgalmasan, heti két alkalommal próbál. Két számot már rögzítettek és további hat elkészült. A Zaphir termékenységet jelzi, hogy a fiókban lévő ötletekből hamarosan tucatnyira bővül a repertoár, amellyel bármely fesztivál színpadán önálló produkcióval is bemutatkozhatnak. A harapós riffek, ragadós refrének és közérthető szövegek garantálják a közönségsikert. A szombat délutáni próbára ellátogató DO kamerája erről képes bizonyítékot is hozott.

Szabó László



### LEGOLVASOTTABB

Napi Heti Havi

**Betörés, rongálás - Rettegésben a lakók a Szórádon**  
2016. május 23.

**Hármas karambol az Apáczain - Már járható az út**  
2016. május 19.

**Idén nem lesz Vasasnap**  
2016. május 20.

**Felhőszakadás, zivatar - Figyelmeztetést adtak ki megyénkre is**  
2016. május 23.

**Őrizetben a Szórád "réme"**  
2016. május 24.



### GALÉRIA

**Jótekonysági kiállítás a Gutovszky család részére**

## KLASSZIKUS ZENE UTÁN KEMÉNY DALLAMOK

Megjelent: 2018. április 20. szerda, 00:00



Új rockbanda a palettán - Dolgozik valaki az ISD DunaFERR Zrt. Acélművének FAM-üzemében, aki az igazi kemény hard rock muzsikát kedveli. Megyes Imre üzemvezető-helyettes munka után a húrok közé csap, igazán elemében érzi magát kedvenc gitárjai és zenésztársai között.

Imre és társai 2014 októberében határozták el, hogy zenekart alapítanak, és ezentúl nemcsak a maguk örömeire zenélnék, hanem összeállnak együtt próbálni, „jamelni”. Az első próbán már új, közös dalok is születtek, és a zenészek alig várták a következő próbát. Imre a vastag húrok kedvelője, s nem a jelenlegi formáció élete első zenekara, sőt, mondhatni rutinos rockzenész. Korábban a Cross és a Kordon nevű formációkban, egy jazz-rock trióban, majd a Bliss és a Kondor zenekarokban játszott. A Cross még „tinibanda” volt, Deep Purple-dalokat játszott együtt Imre Boda Andrással, a későbbi ismert újságíróval és Csuha-Barna Tiborral, akiből neves jazz-bőgő előadóművész, tanár lett. A Kordonban dallamos rockot játszottak Kővári Jánossal, aki ma egy hangszerüzlet tulajdonosa, a jazz-rock trióban pedig Majsai Attilával és Bernáth Jánossal zenélt együtt. A Kondor zenekarban hat éven át már munka mellett járt össze zenélni sok vidéki srác.



Imrének klasszikus zenei gyökerei vannak, a középiskolában bőgő tanszakon végzett. Tizenhárom évig csellózott, tanára Garzon Jenő volt, akinek sokat köszönhet. Kedvenc dallamait akkoriban Mozart és Haydn etűdjei alkották. Örök kedvencei közé tartozik a Deep Purple, a Black Sabbath, a Led Zeppelin és Ozzy Osborne. Mostanában, felnőtt fejjel újra szívesen hallgatja Markus Miller jazz basszusgitáros zenéjét, a YES zenekar régi dalait és a Whitesnake új albumát. Basszusgitárjainak külön neve van, Fenderjét „Ibolykák”-nak hívja, az 1974-es Rickenbackerét „Londoni lány”-ként vagy „Eszter”-ként emlegeti. Imre szívvel-lélekkel játszó gitáros, a mély tónusok kedvelője, emellett igazi csapatjátékos. Zenésztársaival együtt hetente kétszer négyötörés próbákat tartanak. A zenekarban nincs

önzés, mindenki lelkiismeretesen beleteszi a maga dolgát, tehetségét a dalokba. Így az ismert helyi rockzenészekből álló Zaphir egy év alatt tizenhárom számot írt, Nem kell a háború című nótájukból klip is készült. Eddig a Vasasnapon és a nagyenyimi sportcentrumban léptek fel. Az idei évre a zenekarnak fiatal „kora” ellenére már elég sok fellépési lehetősége lesz. Első cédéjükét meghallgatva számomra a legdallamosabb és leginkább fülbemászó számuk a Húzod a gázt című dal. S hogy honnan a névválasztás? A zafir egy erős energiájú, gyógyító drágakő. A zenekar tagjai hisznek a muzsika gyógyító erejében, s céltudatos, elszánt, ugyanakkor zenei alázatut mutató zenészek. Ajánlom olvasóink figyelmébe a zenekar honlapját is: [www.zaphir.hu](http://www.zaphir.hu).

T. Sz.

## A hírok közé csapott az ügyvezető

2016. május 1. (vasárnap) 16:52 - Szóliádi Zoltán



**Szerteágazó tevékenységet koordinál, miközben önmaga is sokszínű, mozgalmas életet él. Irányít, zenél, bokszol és újabb a hagyományörző íjászokdással kacérkodik Bánkúti Zsolt. A Dunaújvárosi Hátrányos Helyzetűek Foglalkoztatásáért Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjével beszélgettünk.**

*- Mindig is több mindent csináltam egyszerre. Gyermekkoromban kitarótan sportoltam. Egészen 39 éves koromig futballoztam különféle szinten, kis- és nagypályán egyaránt. Az edzőim még a régi nagy legendák voltak: Schaffer Ignác, Czifler Ernő és a többiek. A játék alapjaival Borbély Tibor ismertett meg. Aztán később egy porcsérülés miatt szögre kellett akasztanom a focicsukát. Ekkor új hobbi után néztem, így került elő egy másik gyermekkori szerelem, a zenélés. Az interneten kerestem egy gitártanárt magamnak. Így akadtam rá Lovas Jánosra, aki elvállalt és három évig jártam hozzá Csepelre, hetente két alkalommal. Ha nehézkesen is, de elértem arra a szintre, hogy zenekarban játszom. Az első együttes, amelynek tagja voltam, a 2005-ben alakult The Forties együttes volt.*

Ez a banda aztán az énekes tragikus halála miatt feloszlott, azonban a barátságok megmaradtak és a gyakorlás azóta is folyamatos. Aztán 2014 nyarán Fügedi Attila, a mai Zaphir együttes vezetője megkereste Zsoltot, majd szépen lassan összeállt a kép, és a harmadik alapító taggal, Megyes Imrével közösen verbuválták a csapatot. Azóta is Bánkúti Zsolt (gitár), Megyes Imre (basszusgitár), Fügedi Attila (dob), Miokovics Csaba (gitáros), Loszinszki András (billentyűs) és Hári Attila (énekes) összeállításban zenél a Zaphir együttes. Sőt, a közeljövőben megjelent első cd lemezük, amelyre kilenc dal került fel.

*- Érdekeség, hogy a zenekar először egy étteremben találkozott, ahol bemutatkoztunk egymásnak, hiszen alig akadt olyan köztünk, aki mindenkit ismert volna. Ekkor döntöttünk az alapvető céljainkról, és itt határoztuk meg a zenei stílusunkat is. A célkitűzésünk szerint saját dalokat írunk a rock-metal műfajon belül. Igyekeztünk egyedi stílust kialakítani, amelyet harapós riffek, ragadós refrének és közérthető szövegek jellemeznek. Nemrég elkészült a lemez címadó dalához - Nem kell háború - az első videó is.*



Zsolték közel másfél év alatt tizenöt saját zeneszámot szereztek, így összeállt egy másfél órás koncert anyaga. Most ezzel igyekeznek minél több rendezvényszervezőt megkeresni, hogy mielőbb a világot jelentő deszkákra léphessenek, és megismerhesse őket a közönség. A Zaphir különlegessége, hogy mindenki Dunaújvároshoz kötődik. A billentyűs Kulcsos, az énekes Baracson lakik, de minden tag a városban dolgozik. Loszinszki András zenei alapokat készít az otthonában, Fügedi Attila a Bánki iskola oktatótechnikusa, Megyes Imre a FAM Üzemvezető-helyettese, Hári Attila a DVCSH, Miokovics Csaba pedig a DVG Zrt. alkalmazottja. Zsolt pedig a DHHF Dunaújvárosi Hátrányos Helyzetűekért Nonprofit Kft. ügyvezetője.

A DHHF Kft-t a helyi roma nemzetiségi önkormányzat alapította az önkormányzat segítségével, támogatásával. Így, közös erővel az elmúlt években egy országosan is példaértékű tömegfoglalkoztatási programot valósítottak meg.

*- Tevékenységünk szerteágazó. Feladataink között szerepel, a teljesség igénye nélkül, vagyonvédelem, képzésekkel egybekötött közfoglalkoztatás, a roma származású hallgatók mentorálása, továbbá a pályázatok meghatározott rendezvények szervezése és lebonyolítása. Kiemelt partnereink között van a város önkormányzata, a munkaügyi központ és a DVG Zrt.*



Zsolt élete önmagában is különlegesnek nevezhető. A már rég bezárt és szinte elfeledett Mező Imre Általános Iskolába járt, majd a legendás Makarenkóban végzett hengerész és forrasztárként. Ezt egy három év tanulás és az érettség követte, hogy az ELTE Jogi Intézeténél egy felsőfokú rendészeti iskolával fejezze be tanulmányait.

*- Első munkahelyem a Dunai Vasmű volt. Először a hengerműben, majd a rendészeti osztályon tevékenykedtem. Később önálló vállalkozásba kezdtem. Ez az időszak tizenöt évig tartott. Egy acélszerkezeti cégben voltam alkalmazott, majd ügyvezető, később tulajdonos. Ezt követően, 2011-ben, Hosszú János felkérésére vállaltam el a DHHF Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatát. 1986 augusztusában megnősültem, és két lányunk született. Anett 25 éves és Németországban dolgozik, Erika 26 éves, a Dunaújvárosi Egyetemen tanul média szakon.*

Zsolt, mint említetté, megszállott sportrajongó. A futballon kívül azonban jelenleg az életét egy másik szenvedély, a boksz szeretete tölti be. A közeljövőben megalakult Dunaújvárosi Ökölvívó Sportegyesület (DÖSE) alapító tagja és amatőr sportolója.

*- Hetente három alkalommal járok le edzeni, nagyon szeretem. Emellett mostanában részt vettem egy íjászdézen is. A hagyományörző íjászat magával ragadott, s nem tagadom, célom az, hogy jobban elmélyedjek ennek a sportnak is a szépségében. Őseink hagyományait folytatva, magyar ember lévén, igazi magyar íjat készíttetek magamnak, mégpedig Mánus Józseffel, a mai egyik legnagyobb íjászzal, aki nem mellékesen világbajnok, és ő tartja a távlövészet világrekordját is.*

Mozaik | Zaphir együttes | rock | Bánkuti Zsolt | Dunaújváros

## Hamisítatlan, döngölős rockzene a Zaphirtól

2016. május 21. (szombat) 14:03 - doszerk

f Ajánlom

**Pünkösöd után rendhagyó próbakoncertre invitálták a családtagokat, barátokat, zenész kollégákat a Zaphir együttes tagjai. Jó alkalom volt ez arra, hogy a nemrégiben megjelent korongjukat és friss nótáikat teszteljék a rögtönzött közönségen.**

A próbatermi rockhangverseny előtt Hosszú János ízléses zongorajátékával „előzenekarként” melegített, majd dübörgött a nagyterem, amikor hangszert ragadott a hatosfogát. A dobok mögé a rutinos Fügedi Attila zenekarvezető ült, aki Megyes Imre gyomrozó basszusával hozta a ritmust. Bánkuti Zsolt gitárja ismét vastagon riffelt, Miokovics Csaba pedig szólógitáron hozta a kemény soundot és a virtuóz szólókat. A legfiatalabb tag, Loszinszki András billentyűs játékával tette teltté és teljessé a Zaphir hangzását, amire Hári Attila jellegzetes éneke érkezett. A főpróbaként aposztrófálható koncert hamar örömmel telt, ahol egyik tag sem nyomult a másik elé. Érett, dallamos rock muzsikát hallhattak a meghívott szerencsések, akik legközelebb valamelyik kistérségi szabadtéri rendezvényen találkozhatnak a nem kezdőkölből álló, tehetséges zenekarral. Már csak egy dunaújvárosi dátum hiányzik a sorból, hogy minél több helyi rock-metál rajongó élőben is megismerkedhessen a jelenleg 15 dalból álló, színvonalas repertoárjukkal. Kedvcsinálónak jöjjön egy videós ízelítő!

- Szabó László -



Zaphir együttes próbakoncert részlet (Dunaújváros, 2016.05.17.)

**ÉHES VAGY ÉS GYORS MEGOLDÁS KELL?**  
Dunaújváros mai legjobb ebédajánlatáért nézd meg most ezt az oldalt:  
NapiHami  
[www.napihami.hu/dunaújváros](http://www.napihami.hu/dunaújváros)  
Dunaújváros  
www.napihami.hu  
„Most minden másképp van!”

### LEGOLVASOTTABB

Napi | **Heti** | Havi

- Betörés, rongálás - Rettegésben a lakók a Szórádon**  
2016. május 23.
- Hármas karambol az Apáczain - Már járható az út**  
2016. május 19.
- Idén nem lesz Vasasnap**  
2016. május 20.
- Felhőszakadás, zivatar - Figyelmeztetést adtak ki megyénkbe is**  
2016. május 23.
- Őrizekben a Szórád "réme"**  
2016. május 24.



Online Rádió24



### GALÉRIA

Jótekonysági kiállítás a